# Report della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE n. 82316474 effettuata da Comune di Paderno Dugnano

#### **Sommario**

Documentazione della Procedura	I
Configurazione della Procedura	3
Composizione della Commissione di valutazione	6
Partecipanti alla Procedura	6
Gara aggregata	9
Riepilogo Offerte	9
Attribuzione dei Punteggi	
Proposta di Graduatoria	21
Proposta di Aggiudicazione	22
Registro di controllo	23
Comunicazioni di Procedura	28
Verbali intermedi	30

#### Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, ovvero gli allegati relativi al bando della procedura. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato All. 5 - COMPUTO.pdf

Documento Pubblicato

Allegato All. 6 - COMPUTO oneri.pdf

Documento Pubblicato

Allegato All. 3 tavola di progetto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 29-12-h15lettera INVITO negoziata PISTA.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato allegato A.pdf

Documento Pubblicato

Allegato allegato B.pdf

Documento Pubblicato

All. 8 -ELENCO\_PREZZI SICUREZZA.pdf

Documento Pubblicato

All. 4 - sezioni.pdf

Documento Pubblicato

All. 13 capitolato prestazionalex.pdf

Documento Pubblicato

All. 12 - Capitolato speciale appalto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato disciplinare negoziata PISTA.pdf

Documento Pubblicato

Allegato D.pdf

Documento Pubblicato

All. 1 RELAZIONE TECNICA ILLUSTRATIVAx.pdf

Documento Pubblicato

Allegato C - presa visione.pdf

Documento Pubblicato

Allegato All. 7 -ELENCO PREZZI.pdf

Documento Pubblicato

Allegato All. 2 Tavola Rilievo.pdf

Documento Pubblicato

## Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 82316474

Nome Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA

PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO

SPORTIVO COMUNALE

*Codice CIG* 6911890012

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 1922400 Num. Protocollo Ente 72255

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45236114-2 - Lavori di superficie per piste atletiche

Codici categorie SOA OS 6 II - Finiture di opere generali in materiali lignei, plastici,

metallici e vetrosi (classe II).

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Rossetti Franca
Login Franca Rossetti

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Paderno Dugnano (00739020964)

Indirizzo email comune.paderno-dugnano@pec.regione.lombardia.it

*Num. telefono* 0291004412

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Bonfanti Luca
Login Luca Bonfanti

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Paderno Dugnano (00739020964)

Indirizzo email comune.paderno-dugnano@pec.regione.lombardia.mi.it

*Num. telefono* 0291004315

Informazioni sul tipo di Procedura

# Report della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE n. 82316474 effettuata da Comune di Paderno Dugnano

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura giovedì 29 dicembre 2016 16.43.14 CET

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

martedì 14 febbraio 2017 12.00.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

Si

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Si

Importo negoziabile 311.046,00000 EUR

Importo negoziabile 0,00000 %

Base d'Asta 0,00000 %

Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della sicurezza e Costo del personale) 7.757,4 EUR

Valore totale della trattativa 318.803,40000 EUR

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

*Il cripting delle offerte è attivato?* Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Gestione delle offerte identiche nel

calcolo dell'anomalia

Conforme alla Sentenza de Consiglio di Stato n.4429 del

26/08/2014

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministrativo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Requisiti amministra- tivi			Libero		Allegato	
Offerta Economica	Allegare il "modello of- ferta econo- mica", atte- nendosi alle modalità il- lustrate nel-	Economico	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	la documen- tazione di ga-					
	ra.					

## Composizione della Commissione di valutazione

Nessun incaricato per la Commissione di valutazione

## Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	ASFALT CCP S.P.A.
Login	S28988RL
Indirizzo e-mail	legal@pec.asfalt-ccp.com
P. IVA / Cod. Istat	00486000011
Indirizzo	STRADA SETTIMO 6, 10154 TORINO (Italia)
Numero telefono	011201100
Ragione sociale	OLIMPIA COSTRUZIONI SRL
Login	OLIMPICO
Indirizzo e-mail	olimpiacostruzioni@ticertifica.it
P. IVA / Cod. Istat	02398840401
Indirizzo	VIA B. DOVIZI, 36/38, 47122 FORLÌ (Italia)
Numero telefono	0543783284
Ragione sociale	TIPIESSE S.R.L.
Login	tipiesse
Indirizzo e-mail	tipiesse@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02890290162
Indirizzo	Via Catello, n. 40, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)

ALE  Login sartorisport  Indirizzo e-mail sartorisrlimpianti@legalmail.it  P. IVA / Cod. Istat 04701810287	Numero telefono	0354376440
Indirizzo e-mail         sartorisrlimpianti@legalmail.it           P. IVA / Cod. Istat         04701810287           Indirizzo         VIA UMBERTO I° N. 120, 35020 CASALSERUGO (Italia           Numero telefono         0498741199           Ragione sociale         ITALGREEN SPA           Login         italgreen           Indirizzo e-mail         italgreen@mailcertificata.org           P. IVA / Cod. Istat         01640880165           Indirizzo         via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)           Numero telefono         035784178           Ragione sociale         ALFA SO.GE.M.I. SRL           Login         S25258RL           Indirizzo e-mail         alfasogemi@registerpec.it           P. IVA / Cod. Istat         00631410982           Indirizzo         VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)           Numero telefono         0364360070           Ragione sociale         TECNO COSTRUZIONI SRL           Login         PRSMRA63E05A429U           Indirizzo e-mail         tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com           P. IVA / Cod. Istat         01655880035           Indirizzo         VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)           Numero telefono         03235552290	Ragione sociale	SARTORI S.R.L. IMPIANTI SPORTIVI UNIPERSON- ALE
P. IVA / Cod. Istat Indirizzo VIA UMBERTO 1º N. 120, 35020 CASALSERUGO (Italia Numero telefono 0498741199 Ragione sociale ITALGREEN SPA italgreen Indirizzo e-mail italgreen@mailcertificata.org P. IVA / Cod. Istat 01640880165 Indirizzo via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia) Numero telefono 035784178 Ragione sociale ALFA SO.GE.M.I. SRL Login S25258RL Indirizzo e-mail alfasogemi@registerpec.it P. IVA / Cod. Istat 00631410982 VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 0364360070 Ragione sociale TECNO COSTRUZIONI SRL Login PRSMRA63E05A429U Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com P. IVA / Cod. Istat 01655880035 Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia) Numero telefono 0323552290	Login	sartorisport
Indirizzo VIA UMBERTO 1º N. 120, 35020 CASALSERUGO (Italia Numero telefono 0498741199  Ragione sociale ITALGREEN SPA  italgreen italgreen@mailcertificata.org  P. IVA / Cod. Istat 01640880165  Indirizzo via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia) Numero telefono 035784178  Ragione sociale ALFA SO.GE.M.I. SRL  Login S25258RL  Indirizzo e-mail alfasogemi@registerpec.it  P. IVA / Cod. Istat 00631410982  Indirizzo VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 0364360070  Ragione sociale TECNO COSTRUZIONI SRL  Login PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail tecnocostruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia) Numero telefono 0323552290	Indirizzo e-mail	sartorisrlimpianti@legalmail.it
Numero telefono0498741199Ragione socialeITALGREEN SPALoginitalgreenIndirizzo e-mailitalgreen@mailcertificata.orgP. IVA / Cod. Istat01640880165Indirizzovia Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)Numero telefono035784178Ragione socialeALFA SO.GE.M.I. SRLLoginS25258RLIndirizzo e-mailalfasogemi@registerpec.itP. IVA / Cod. Istat00631410982IndirizzoVIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)Numero telefono0364360070Ragione socialeTECNO COSTRUZIONI SRLLoginPRSMRA63E05A429UIndirizzo e-mailtecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.comP. IVA / Cod. Istat01655880035IndirizzoVIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)Numero telefono0323552290	P. IVA / Cod. Istat	04701810287
Ragione sociale  Login  italgreen  Indirizzo e-mail  p. IVA / Cod. Istat  Indirizzo  via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)  Numero telefono  035784178  Ragione sociale  ALFA SO.GE.M.I. SRL  Login  S25258RL  Indirizzo e-mail  p. IVA / Cod. Istat  00631410982  Indirizzo  VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono  0364360070  Ragione sociale  TECNO COSTRUZIONI SRL  Login  PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail  Indirizzo e-mail  p. IVA / Cod. Istat  101655880035  Indirizzo  VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono  0323552290	Indirizzo	VIA UMBERTO I° N. 120, 35020 CASALSERUGO (Italia)
Indirizzo e-mail italgreen@mailcertificata.org  P. IVA / Cod. Istat 01640880165  Indirizzo via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)  Numero telefono 035784178  Ragione sociale ALFA SO.GE.M.I. SRL  Login S25258RL  Indirizzo e-mail alfasogemi@registerpec.it  P. IVA / Cod. Istat 00631410982  Indirizzo VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono 0364360070  Ragione sociale TECNO COSTRUZIONI SRL  Login PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Numero telefono	0498741199
Indirizzo e-mail  P. IVA / Cod. Istat  01640880165  Indirizzo  via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)  Numero telefono  035784178  Ragione sociale  ALFA SO.GE.M.I. SRL  Login  S25258RL  Indirizzo e-mail  P. IVA / Cod. Istat  00631410982  Indirizzo  VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono  Ragione sociale  TECNO COSTRUZIONI SRL  Login  PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail  tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat  01655880035  Indirizzo  VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono  0323552290	Ragione sociale	ITALGREEN SPA
P. IVA / Cod. Istat  Indirizzo  via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)  Numero telefono  035784178  Ragione sociale  ALFA SO.GE.M.I. SRL  Login  S25258RL  Indirizzo e-mail  alfasogemi@registerpec.it  P. IVA / Cod. Istat  00631410982  Indirizzo  VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono  Ragione sociale  TECNO COSTRUZIONI SRL  Login  PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail  tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat  01655880035  Indirizzo  VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono  0323552290	Login	italgreen
Indirizzo via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)  Numero telefono 035784178  Ragione sociale ALFA SO.GE.M.I. SRL  Login S25258RL  Indirizzo e-mail alfasogemi@registerpec.it  P. IVA / Cod. Istat 00631410982  Indirizzo VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono 0364360070  Ragione sociale TECNO COSTRUZIONI SRL  Login PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Indirizzo e-mail	italgreen@mailcertificata.org
Numero telefono  O35784178  Ragione sociale  ALFA SO.GE.M.I. SRL  Login  S25258RL  Indirizzo e-mail  P. IVA / Cod. Istat  O0631410982  Indirizzo  VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono  O364360070  Ragione sociale  TECNO COSTRUZIONI SRL  Login  PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail  tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat  O1655880035  Indirizzo  VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono  O323552290	P. IVA / Cod. Istat	01640880165
Ragione sociale  ALFA SO.GE.M.I. SRL  Login  S25258RL  Indirizzo e-mail  P. IVA / Cod. Istat  O0631410982  Indirizzo  VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono  Ragione sociale  TECNO COSTRUZIONI SRL  Login  PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail  tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat  O1655880035  Indirizzo  VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono  0323552290	Indirizzo	via Crusnigo, 11, 24030 VILLA D'ADDA (Italia)
Login S25258RL  Indirizzo e-mail alfasogemi@registerpec.it  P. IVA / Cod. Istat 00631410982  Indirizzo VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono 0364360070  Ragione sociale TECNO COSTRUZIONI SRL  Login PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Numero telefono	035784178
Indirizzo e-mail alfasogemi@registerpec.it  P. IVA / Cod. Istat 00631410982  Indirizzo VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono 0364360070  Ragione sociale TECNO COSTRUZIONI SRL  Login PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Ragione sociale	ALFA SO.GE.M.I. SRL
P. IVA / Cod. Istat 00631410982  Indirizzo VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)  Numero telefono 0364360070  Ragione sociale TECNO COSTRUZIONI SRL  Login PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Login	S25258RL
IndirizzoVIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)Numero telefono0364360070Ragione socialeTECNO COSTRUZIONI SRLLoginPRSMRA63E05A429UIndirizzo e-mailtecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.comP. IVA / Cod. Istat01655880035IndirizzoVIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)Numero telefono0323552290	Indirizzo e-mail	alfasogemi@registerpec.it
Numero telefono  Ragione sociale  TECNO COSTRUZIONI SRL  Login  PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail  tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat  01655880035  Indirizzo  VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono  0323552290	P. IVA / Cod. Istat	00631410982
Ragione sociale  TECNO COSTRUZIONI SRL  PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Indirizzo	VIA RUC 18, 25040 ESINE (Italia)
Login PRSMRA63E05A429U  Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Numero telefono	0364360070
Indirizzo e-mail tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com  P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Ragione sociale	TECNO COSTRUZIONI SRL
P. IVA / Cod. Istat 01655880035  Indirizzo VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)  Numero telefono 0323552290	Login	PRSMRA63E05A429U
IndirizzoVIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)Numero telefono0323552290	Indirizzo e-mail	tecnocostruzioni@pec.tecno-costruzioni.com
Numero telefono 0323552290	P. IVA / Cod. Istat	01655880035
•	Indirizzo	VIA ALLA CARTIERA SNC, 28923 VERBANIA (Italia)
Ragione sociale CETA SPA	Numero telefono	0323552290
	Ragione sociale	CETA SPA
Login S27523RL	Login	S27523RL

Indirizzo e-mail	sport@ceta.it
P. IVA / Cod. Istat	03172560165
Indirizzo	VIA GRUMELLO 47/49, 24127 BERGAMO (Italia)
Numero telefono	0354548511
Ragione sociale	IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA
Login	SERGIO1957
Indirizzo e-mail	ARTIFONI@LEGALMAIL.IT
P. IVA / Cod. Istat	01418590160
Indirizzo	VIA QUAGLIODROMO N. 3, 24061 ALBANO SANT'A- LESSANDRO (Italia)
Numero telefono	0396823529
Ragione sociale	PAVIMENTI NOBILI SRL
Login	claudiosca
Indirizzo e-mail	infopavimentinobili@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	00873350169
Indirizzo	VIA GIANBATTISTA MORONI, 276, 24127 BERGAMO (Italia)
Numero telefono	035262273
Ragione sociale	TECNICASPORT DI LUCON ROBERTO
Login	lucon
Indirizzo e-mail	pec@pec.luconsport.it
P. IVA / Cod. Istat	01365900032
Indirizzo	via vittorio veneto 87, 28041 ARONA (Italia)
Numero telefono	032248285
Ragione sociale	EDILIMPIANTI S.R.L.
Login	EDILIMP59
Indirizzo e-mail	edilimpianti@pec.edilimpianti.info
P. IVA / Cod. Istat	05858990152

Indirizzo	VIA FILIPPO TURATI, 38, 20121 MILANO (Italia)
Numero telefono	0266300020

## Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

# Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

#### Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1487059940866
Num. Protocollo Interno	0195907
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	OLIMPIA COSTRUZIONI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 14 febbraio 2017 9.12.20 CET
Sconto (in cifre)	3,59000 %
Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della si- curezza e Costo del personale) of- ferto	7.757,40000 EUR
Sconto (in lettere)	TRE / 59000 %
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	requisiti amministrativi.zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): oBftn1Z9dIAs4AypVJHjRQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 84edb4dbb2b04bf990aa7e5d0450aab096b7feeb
	Hash(SHA-256-Hex): 7648e6963c48a90da8dd25cb5961b38-410539cb432c41c720cb9e8f9b54a7aea
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	allegato D.pdf.p7m
	Dimensioni: 184 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): mq1nX1ST1HmqAg2jDNHjhw==
	Hash(SHA-1-Hex): 5d00dcd33dd6d7a62d90701015893cf23212f7ef
	Hash(SHA-256-Hex): fefc60936af8fedef26ea432844a783-55454addce754ce9ded755f6aa8240a98
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1486721115544
Num. Protocollo Interno	0182188

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore TECNO COSTRUZIONI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 10 febbraio 2017 11.05.15 CET

*Sconto (in cifre)* 4,14000 %

Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della sicurezza e Costo del personale) of7.757,40000 EUR

Sconto (in lettere) QUATTRO / 14000 %

Parametri dell'Offerta

ferto

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

Paderno D.zip

Dimensioni: 9 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): UtjBMi8H4r+mDiLz/pnHcA==

Hash(SHA-1-Hex):

ec6bd327f9b11e060f682b2d2c45c43a466ea0f7

Hash(SHA-256-Hex): 4597ef91d215f5a818387c6e9d13929-

9e892eb7841dbd326165a23caca7242ac

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta Economica (Parametro Economico)	Allegato D OFEFRTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 300 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): c8Zltdqh5t7ko61ygV/LtA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9975ad0262a581d0fcca080338551e787e49aa6f
	Hash(SHA-256-Hex): 915c1d0b28367fc94b6aad2849fecf4-b68876884314c15d509a4c294017f35f8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1486719836006
Num. Protocollo Interno	0182042
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	TIPIESSE S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	venerdì 10 febbraio 2017 10.43.56 CET
Sconto (in cifre)	5,55000 %
Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della si- curezza e Costo del personale) of- ferto	7.757,40000 EUR

Sconto (in lettere)	CINQUE / 55000 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): lJwKKwVa/pTA3ybraOBFTw==
	Hash(SHA-1-Hex): dfb8dc1a794cab36192ed13cdb488eb284273809
	Hash(SHA-256-Hex): 2832625a9c8c01725b51aa194a972de fb492cfc121833dc0087871b9cbe01858
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.zip
	Dimensioni: 178 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): rwpfd4eu5slEk+W1u1U0QA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6cf983662697235cb6afe9dd7bc5285dc774c511
	Hash(SHA-256-Hex): 0728179473cfdf70e93ccdd6ccb2071 4f3e1e20fb266fa083c38d1c50313b806
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No

Offerta anomala?	No
Id Offerta	1486549972183
Num. Protocollo Interno	0168576
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 8 febbraio 2017 11.32.52 CET
Sconto (in cifre)	4,84000 %
Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della si- curezza e Costo del personale) of- ferto	7.757,40000 EUR
Sconto (in lettere)	QUATTRO / 84000 %
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	Documentazione Amministrativa.rar
	Dimensioni: 20 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): W/AzXAH376EZjZ8yqe6uGA==
	Hash(SHA-1-Hex): 1a322f2f01afe6cb3fdbcd13f7ac6967ef6554fb

Hash(SHA-256-Hex): 9b152ed67ade941402837912573adf9-12ba06bac6291107e8426dbe0f9bf690a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta Economica (Parametro Offerta economica + marca da bollo.rar Economico) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): sO2ntlaMK4gH0sgLbiSurw== Hash(SHA-1-Hex): f529320589b944458c5b8c89b0512615c4eb8217 Hash(SHA-256-Hex): c163e7d515ddffe046e6224dd9b5a9f-75aaeb80826583d1675777b253c08fba8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta superiore alla base No d'asta? Offerta anomala? No

## Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

#### Tabella 4. Punteggi

Sconto (in cifre)	3,59000 %
Data	martedì 14 febbraio 2017 9.12.20 CET
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Fornitore	OLIMPIA COSTRUZIONI SRL
Id Offerta	1487059940866

Sconto (in lettere) TRE / 59000 % Punteggio economico 64,68 Punteggio tecnico Punteggio totale 64,68 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Requisiti amministrativi (Paramerequisiti amministrativi.zip tro Amministrativo) Dimensioni: 4 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): oBftn1Z9dIAs4AypVJHjRQ== Hash(SHA-1-Hex): 84 edb 4 dbb 2b0 4bf 990 aa 7e5d0 450 aab0 96b7 feebHash(SHA-256-Hex): 7648e6963c48a90da8dd25cb5961b38-410539cb432c41c720cb9e8f9b54a7aea Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta Economica (Parametro allegato D.pdf.p7m Economico) Dimensioni: 184 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): mq1nX1ST1HmqAg2jDNHjhw== Hash(SHA-1-Hex): 5d00dcd33dd6d7a62d90701015893cf23212f7efHash(SHA-256-Hex): fefc60936af8fedef26ea432844a783-55454addce754ce9ded755f6aa8240a98

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1486721115544	
Fornitore	TECNO COSTRUZIONI SRL	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	venerdì 10 febbraio 2017 11.05.15 CET	
Sconto (in cifre)	4,14000 %	
Sconto (in lettere)	QUATTRO / 14000 %	
Punteggio economico	74,59	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	74,59	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	Paderno D.zip	
	Dimensioni: 9 MB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): UtjBMi8H4r+mDiLz/pnHcA==	
	Hash(SHA-1-Hex): ec6bd327f9b11e060f682b2d2c45c43a466ea0f7	
	Hash(SHA-256-Hex): 4597ef91d215f5a818387c6e9d13929-9e892eb7841dbd326165a23caca7242ac	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	

	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta Economica (Parametro Economico)	Allegato D OFEFRTA.pdf.p7m	
	Dimensioni: 300 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): c8Zltdqh5t7ko61ygV/LtA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 9975ad0262a581d0fcca080338551e787e49aa6f	
	Hash(SHA-256-Hex): 915c1d0b28367fc94b6aad2849fecf4b68876884314c15d509a4c294017f35f8	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1486719836006	
Fornitore	TIPIESSE S.R.L.	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione	
Data	venerdì 10 febbraio 2017 10.43.56 CET	
Sconto (in cifre)	5,55000 %	
Sconto (in lettere)	CINQUE / 55000 %	
Punteggio economico	100,00	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	100,00	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip	
	Dimensioni: 3 MB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): lJwKKwVa/pTA3ybraOBFTw==	
	Hash(SHA-1-Hex): dfb8dc1a794cab36192ed13cdb488eb284273809	
	Hash(SHA-256-Hex): 2832625a9c8c01725b51aa194a972de-fb492cfc121833dc0087871b9cbe01858	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta Economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.zip	
	Dimensioni: 178 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): rwpfd4eu5slEk+W1u1U0QA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 6cf983662697235cb6afe9dd7bc5285dc774c511	
	Hash(SHA-256-Hex): 0728179473cfdf70e93ccdd6ccb2071-4f3e1e20fb266fa083c38d1c50313b806	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1486549972183	
Fornitore	IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	mercoledì 8 febbraio 2017 11.32.52 CET	
Sconto (in cifre)	4,84000 %	

Sconto (in lettere)	QUATTRO / 84000 %
Punteggio economico	87,21
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	87,21
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	Documentazione Amministrativa.rar
	Dimensioni: 20 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): W/AzXAH376EZjZ8yqe6uGA==
	Hash(SHA-1-Hex): 1a322f2f01afe6cb3fdbcd13f7ac6967ef6554fb
	Hash(SHA-256-Hex): 9b152ed67ade941402837912573adf9-12ba06bac6291107e8426dbe0f9bf690a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta Economica (Parametro Economico)	Offerta economica + marca da bollo.rar
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): sO2ntlaMK4gH0sgLbiSurw==
	Hash(SHA-1-Hex): f529320589b944458c5b8c89b0512615c4eb8217
	Hash(SHA-256-Hex): c163e7d515ddffe046e6224dd9b5a9f-75aaeb80826583d1675777b253c08fba8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

# Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

#### Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	TIPIESSE S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	100,00
Punteggio totale	100,00
Sconto offerto (in cifre)	5,55000 %
Sconto offerto (in lettere)	CINQUE / 55 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	87,21
Punteggio totale	87,21
Sconto offerto (in cifre)	4,84000 %
Sconto offerto (in lettere)	QUATTRO / 84 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	TECNO COSTRUZIONI SRL
Punteggio tecnico	

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

Punteggio economico	74,59
Punteggio totale	74,59
Sconto offerto (in cifre)	4,14000 %
Sconto offerto (in lettere)	QUATTRO / 14 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	4
Società di appartenenza	OLIMPIA COSTRUZIONI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	64,68
Punteggio totale	64,68
Sconto offerto (in cifre)	3,59000 %
Sconto offerto (in lettere)	TRE / 59 %
Offerta anomala?	No

# Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

#### Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	Bonfanti Luca
Login	Luca Bonfanti
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Paderno Dugnano (00739020964)
Indirizzo email	comune.paderno-dugnano@pec.regione.lombardia.mi.it
Num. telefono	0291004315

#### Tabella 7. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

Nome	TIPIESSE S.R.L.
Login	tipiesse
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	TIPIESSE S.R.L. (02890290162)
Indirizzo email	tipiesse@legalmail.it

Num. telefono	0354376440	
Commento all'aggiudicazione		

# Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data		Oggetto	Testo
giovedì 16 11.34.49 CET	febbraio 2017	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1486549972183) della Procedura LAVORI DI RI- SANAMENTO CONSERVA- TIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRES- SO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.34.49 CET	febbraio 2017	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1487059940866) della Procedura LAVORI DI RI- SANAMENTO CONSERVA- TIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRES- SO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.34.49 CET	febbraio 2017	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1486721115544) della Procedura LAVORI DI RI- SANAMENTO CONSERVA- TIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRES- SO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.34.49 CET	febbraio 2017	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1486719836006) della Procedura LAVORI DI RI- SANAMENTO CONSERVA- TIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRES- SO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.25.15 CET	febbraio 2017	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO

Data		Oggetto	Testo
			COMUNALE (ID 82316474) è iniziata.
giovedì 16 11.25.07 CET	febbraio 2017	Fine Valutazione buste amministrative	La valutazione amministrativa delle offerte della procedu- ra LAVORI DI RISANAMEN- TO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEG- GERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) è terminata.
giovedì 16 11.25.07 CET	febbraio 2017	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1486549972183) della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.25.07 CET	febbraio 2017	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1486719836006) della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.25.07 CET	febbraio 2017	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1486721115544) della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.25.07 CET	febbraio 2017	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1487059940866) della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.21.25 CET	febbraio 2017	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1486549972183) della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID

Data		Oggetto	Testo
			82316474) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.21.25 CET	febbraio 2017	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1486719836006) della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) è stata accettata con la seguente motivazione:
giovedì 16 11.21.25 CET	febbraio 2017	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1486721115544) della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 16 11.21.25 CET	febbraio 2017	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1487059940866) della Procedura LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 16 10.29.54 CET	febbraio 2017	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore SERGIO1957 sul- la Procedura con ID 82316474 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
giovedì 16 10.29.54 CET	febbraio 2017	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore tipiesse sulla Proce- dura con ID 82316474 è stata ac- cettata, con la seguente motiva- zione:
giovedì 16 10.29.54 CET	febbraio 2017	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore PRSMRA63E05A429U sulla Procedura con ID 82316474 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
giovedì 16 10.29.54 CET	febbraio 2017	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore OLIMPICO sulla Procedura con ID 82316474 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
giovedì 16 10.29.54 CET	febbraio 2017	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore SERGIO1957 è sta- to selezionato da un campio- ne del 10% dei partecipanti

Data		Oggetto	Testo
			per un'ulteriore valutazione sul- la Procedura con ID 82316474
giovedì 16 10.29.53 CET	febbraio 2017	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore tipiesse è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 82316474
giovedì 16 10.29.53 CET	febbraio 2017	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore PRSMRA63E05A429U è sta- to selezionato da un campio- ne del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sul- la Procedura con ID 82316474
giovedì 16 10.29.53 CET	febbraio 2017	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore OLIMPICO è sta- to selezionato da un campio- ne del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sul- la Procedura con ID 82316474
giovedì 16 10.29.43 CET	febbraio 2017	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore SERGIO1957 sul- la Procedura con ID 82316474 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
giovedì 16 10.29.43 CET	febbraio 2017	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore tipiesse sulla Proce- dura con ID 82316474 è stata ac- cettata, con la seguente motiva- zione: .
giovedì 16 10.29.42 CET	febbraio 2017	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore PRSMRA63E05A429U sulla Procedura con ID 82316474 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
giovedì 16 10.29.42 CET	febbraio 2017	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore OLIMPICO sulla Procedura con ID 82316474 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
giovedì 16 10.28.44 CET	febbraio 2017	Metodo calcolo anomalia	Si è proceduto al sorteggio del metodo di calcolo dell'anomalia. Il metodo sorteggiato risulta quello indicato all'Art. 97, com- ma 2, lettera a del D. Lgs. 50/2016
martedì 14 12.00.45 CET	febbraio 2017	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura LAVORI DI RISA- NAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CEN- TRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474).

Data	Oggetto	Testo
martedì 14 febbraio 2017 9.12.20 CET	Invio Offerta	L'offerente OLIMPIA CO- STRUZIONI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to LAVORI DI RISANAMEN- TO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEG- GERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474).
venerdì 10 febbraio 2017 11.05.15 CET	Invio Offerta	L'offerente TECNO COSTRU- ZIONI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to LAVORI DI RISANAMEN- TO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEG- GERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474).
venerdì 10 febbraio 2017 10.43.56 CET	Invio Offerta	L'offerente TIPIESSE S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474).
mercoledì 8 febbraio 2017 11.32.52 CET	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA EDI- LE STRADALE ARTIFONI SPA ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI RISANAMENTO CONSER- VATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRES- SO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474).
lunedì 9 gennaio 2017 10.58.28 CET	Documento allegato offerta {0} (ID {1}) in negoziazione	Documento allegato offerta LA- VORI DI RISANAMENTO CONSERVATIVO DELLA PI- STA DI ATLETICA LEG- GERA PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474) in negoziazione
giovedì 29 dicembre 2016 16.43.24 CET	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubbli- cazione sul Mercato LAVORI DI RISANAMENTO CONSER- VATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRES- SO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE (ID 82316474).
giovedì 29 dicembre 2016 16.43.14 CET	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato LAVORI DI RISANAMENTO CONSER- VATIVO DELLA PISTA DI ATLETICA LEGGERA PRES- SO IL CENTRO SPORTIVO

Data	Oggetto	Testo
		COMUNALE (ID 82316474).
		Le tempistiche del Mercato (nel
		Vostro fuso orario) sono dispo-
		nibili nel dettaglio del Mercato.

## Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	82527619
Data di invio	mercoledì 11 gennaio 2017 14.43.07 CET
Mittente	ALFA SO.GE.M.I. SRL (ALFA SO.GE.M.I. SRL)
Destinatari	Rossetti Franca (Rossetti Franca), non ricevuto; Bonfanti Luca (Bonfanti Luca), ricevuto in data venerdì 3 febbraio 2017 8.58.36 CET
Oggetto del Messaggio	non partecipazione alla procedura
Testo del Messaggio	Buongiorno, Vi ringraziamo per il gradito invito alla procedura di gara in oggetto ma purtroppo non presenteremo offerta, speriamo nella prossima occasione. Grazie.
Id Messaggio	83065109
Data di invio	mercoledì 1 febbraio 2017 15.26.20 CET
Mittente	IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA (IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA)
Destinatari	Rossetti Franca (Rossetti Franca), non ricevuto; Bonfanti Luca (Bonfanti Luca), ricevuto in data lunedì 6 febbraio 2017 9.49.20 CET
Oggetto del Messaggio	iscrizione Soa
Testo del Messaggio	Siamo iscritti alla SOA per la categoria OS6 class. I e alla cag. OG1 class. VIII, possiamo partecipare alla gara in funzione anche dei chiarimenti della Anac in merito - in funzione di questo chiederemmo un appuntamento per effettuare la presa visione. Distinti saluti
Allegato	Campo Coni ID82314622 chiarimento equipollenza SOA.pdf
	Dimensioni: 40 KB
	Firmatari: Documento non firmato

	Hash(MD5-Base64): QrweczIkzWUaruCiVcJqrQ==
	Hash(SHA-1-Hex): d880a98edf67c7ae1acd067d29a05743c6db941d
	Hash(SHA-256-Hex): b6256d741b31116aeb9414aff48c285-4fbb977f99295c77258e03dfb6cb96739
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	83156177
Data di invio	lunedì 6 febbraio 2017 9.39.16 CET
Mittente	Comune di Paderno Dugnano (Bonfanti Luca)
Destinatari	IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA (IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA), ricevuto in data lunedì 6 febbraio 2017 10.25.06 CET
Oggetto del Messaggio	RE: iscrizione Soa
Testo del Messaggio	in merito al vostro quesito, ed a quanto evidenziato da anac, si ritiene ammissibile la vs/ impresa alla procedura in oggetto. per quanto concerne l'appuntamento per la presa visione prego di contattarmi al 02.91004315
	Testo del messaggio originale: Siamo iscritti alla SOA per la categoria OS6 class. I e alla cag. OG1 class. VIII, possiamo partecipare alla gara in funzione anche dei chiarimenti della Anac in merito - in funzione di questo chiederemmo un appuntamento per effettuare la presa visione. Distinti saluti
Id Messaggio	83172128
Data di invio	lunedì 6 febbraio 2017 15.06.53 CET
Mittente	Comune di Paderno Dugnano (Bonfanti Luca)
Destinatari	IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA (IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA), ricevuto in data martedì 7 febbraio 2017 15.59.57 CET
Oggetto del Messaggio	RE: iscrizione Soa
Testo del Messaggio	si ritiene che la vs/ impresa possa partecipare alla procedura in oggetto Testo del messaggio originale: Siamo iscritti alla SOA per la categoria OS6 class. I e alla cag. OG1 class. VIII, possiamo partecipare alla gara in funzione anche dei chiarimenti della Anac in merito - in funzione di questo chiederemmo un appuntamento per effettuare la presa visione. Distinti saluti
Id Messaggio	83156828

Data di invio	lunedì 6 febbraio 2017 9.51.27 CET
Mittente	Comune di Paderno Dugnano (Bonfanti Luca)
Destinatari	IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA (IMPRESA EDILE STRADALE ARTIFONI SPA), ricevuto in data lunedì 6 febbraio 2017 10.25.13 CET
Oggetto del Messaggio	RE: iscrizione Soa
Testo del Messaggio	in merito al vs/ quesito si ritiene ammissibile alla procedura in oggetto la vostra impresa. Per quanto concerne la richiesta di appuntamento per presa visione si prega di contattare l'ufficio al 02.91004315 Testo del messaggio originale: Siamo iscritti alla SOA per la categoria OS6 class. I e alla cag. OG1 class. VIII, possiamo partecipare alla gara in funzione anche dei chiarimenti della Anac in merito in funzione di questo chiederemmo un appuntamento per effettuare la presa visione. Distinti saluti

## Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Tabella 10. Riepilogo elenco verbali intermedi richiesti

Data	giovedì 16 febbraio 2017 11.38.09 CET
Commento	
Numero di protocollo interno	0206843